

श्याम रंग में रंगा झुंझुनू, पदयात्रियों ने चढाये ध्वज



माई झुंझुनू। श्रीश्याम मंदिर से सोमवार सुबह भक्तों का जल्था खाटूधाम के लिए रवाना हुआ। श्रीश्याम संकीर्तन मंडल के बैनर तले सुबह निशान पूजन हुआ। श्याम भक्त केसरिया व पीले निशान लेकर रवाना हो गए। शहर के मुख्य मार्गों से होते हुए भक्तों का जल्था खाटू के लिए कूच कर गया। इस दौरान श्रद्धा इन्कलेव व नांगलिया गेस्ट हाउस में पदयात्रियों को जलपान कराया गया। पदयात्रा में भरत तुलस्यान, विनोद सिंघानिया, दिनेशचन्द्र अग्रवाल, कपिल गाडिया, एडवोकेट संजय शर्मा, नवलकिशोर खंडेलिया, अनिल अग्रवाल, सुनील पंसा, दीनबंधु रिगसिया, दीपक



टीबड़ा, सुरेश तुलस्यान, रमेश तुलस्यान, श्यामसुंदर टमकोरिया, संजय जालान, अनिल लुहास्का आदि मौजूद थे। इससे पूर्व रात्रि को श्रीश्याम मंदिर में श्याम भजन सन्ध्या का आयोजन किया गया जिसमें हर्षा सक्सेना जयपुर एवं बाल कलाकार स्वाती एवं सिमरन केडिया ने बाबा श्याम के एक से बढकर एक भजनो की शानदार प्रस्तुतिया प्रदान की। चूणा चौक में श्रीश्याम सेवा मंडल की निशान पदयात्रा 4 मार्च को रवाना हुई। रामलीला मैदान में पंडित अनुज शर्मा ने निशान पूजा कराई। इसके बाद पदयात्री शहर के मुख्य मार्गों से होते हुए खाटू के लिए रवाना हुई। इससे पूर्व रात को सांनिध्य में स्थानियो कलाकारों द्वारा भजन नवलकिशोर खंडेलिया, अनिल अग्रवाल, सुनील पंसा, दीनबंधु रिगसिया, दीपक

जांगिड आदि मौजूद थे।

श्रीश्याम सेवा समिति की ओर से खेतानों के मोहल्ले में आयोजित भजन सन्ध्या में रघुनाथ शेखावाटी जयपुर, सुश्री माधुरी शर्मा जयपुर के श्याम भजनों पर भक्त झूमने लगे। समारोह में नृत्य नाटिका और फूलों की होली से कार्यक्रम को परवान चढाया। समारोह में दादुद्वारा बागड के महामण्डेश्वर श्री अर्जुनदास जी महाराज, एएसपी हाकिम सिंह, वरिष्ठ समाजसेवी सन्तोष हाकिम मलसीसर एवं झुंझुनू के मोहनलाल तुलस्यान बतौर अतिथि उपस्थित थे। कार्यक्रम में सुरेंद्र राणासरिया, छजुराम पंसा, गोविंद देवदरिया, रघुनाथ तुलस्यान, दिनेश देवदरिया, रमेश राणासरिया, विमल गुप्ता, रामचंद्र गोयनका, मनोज केडिया, चंद्रप्रकाश टिबड़ा, सुशील केडिया नासिक, मनोज

खेतान सूरत, शिवकुमार केडिया सूरत आदि मौजूद थे। श्रीश्याम शरण समिति के तत्वावधान में ध्वज पद यात्रा के उपलक्ष में भजन सन्ध्या का आयोजन किया गया जिसमें पवन शहल, दिनेश सुरोलिया, राकेश बावलिया एवं स्थानीय कलाकारों ने बाबा श्याम के भजन प्रस्तुत किये। ध्वज पदयात्रा 5 मार्च को रवाना होकर बाबा श्याम के दरबार में 10 मार्च गुस्वार को पहुंची। समिति के रमाकान्त हलवाई, रविन्द्र भीमसरिया, राजेश गुप्ता, प्रदीप भीमसरिया, संजय शर्मा, रोकी पंसा सहित अन्य श्याम भक्तों का सराहनीय योगदान रहा। समिति के रमाकान्त हलवाई द्वारा लगातार पिछले 32 वर्षों से पदयात्रा की जा रही है इस बार 33 वां निशान उनके द्वारा बाबा के परणों में अर्पित किया गया।

खाटू बाबा का फाल्गुन मेला उत्साह के साथ सम्पन्न

माई झुंझुनू। खाटू बाबा का फाल्गुन मेला परवान पर रहा। श्रद्धा में डूबे हाथों में निशान लिए बाबा के धाम की तरफ कदम बढाते भक्त। कदम-कदम पर डीजे पर बजते बाबा के भजन और फाल्गुन की मस्ती में गुलाल उडाकर झूमते श्रद्धालु। मेले में कुछ इसी प्रकार लाखों श्रद्धालुओं ने बाबा के धाम पहुंच मल्था टेका। खाटू मेले में सूरत से श्रीश्याम प्रचार मण्डल सूरत के तत्वावधान में दो सौ श्याम भक्तों का गुपु खाटू आया। गुपु में लगभग सभी पद यात्री सपरिवार निशान लेकर रिगस से 9 मार्च को दोपहर 12:15 बजे रवाना हुए जिन्होंने सायंकाल सात बजे बाबा के दरबार में पहुंचकर नाचते गाते निशान अर्पित किए। मण्डल के अध्यक्ष पूर्णमल अग्रवाल, संरक्षक अनिल रूंगटा, अशोक गुप्ता, राजेंद्र गाडिया, सुशील गाडिया, संदीप-राघव बेरीवाला, विनय-पंकज-विपिन बेरीवाला, गणेश बेरीवाला, विशाल गुप्ता, प्रशान्त तुलस्यान, राजेश बेडिया, नवीन सेकसरिया, अर्पित टिबड़ा, श्रवण-अंकित-सिद्धान्त बेरीवाला, अशोक गुप्ता, दिलिप अग्रवाल सहित अन्य श्याम भक्त प्रमुख थे। कुछ लोग झुंझुनू धाम धर्मशाला में रुके जहां श्रीश्याम चेरिटेबल ट्रस्ट की ओर से श्याम भक्तों के ठहरने खाने पीने की व्यवस्थाएं उतम थी। ट्रस्ट के विनोद सिंघानिया सहित अन्य पदाधिकारियों के मार्गदर्शन में श्याम भक्तों के लिए लगातार पिछले कुछ वर्षों से भण्डारों की भी व्यवस्था श्याम भक्तों के सहयोग से की जा रही है जो कि सराहनीय है। धर्मशाला के समीप ही श्री श्याम महोत्सव सेवा समिति जयपुर की ओर से मेले के शुभ अवसर पर पिछले कुछ वर्षों से लगातार चिकित्सा सेवा शिविर का आयोजन किया जा रहा है जिसमें हजारों की संख्या में रोगी लाभान्वित हो रहे हैं। शिविर में अध्यक्ष ओमप्रकाश मोदी, संरक्षक रामरतन निरव, सहसचिव पवन कुमार सेकसरिया, संयोजक मंगतूराम टेकड़ीवाल, अनिल सिंगडोदिया, देवकीनन्दन शर्मा, महेन्द्र गुप्ता सहित अन्यजन का सराहनीय योगदान रहा।

बाबा श्याम के भजनों से श्याम मय हुआ श्री श्याम मन्दिर

माई झुंझुनू। श्रीश्याम संकीर्तन मंडल की ओर से फागुन शुक्ला एकादशी पर श्री राणीसती रोड स्थित श्री श्याम मन्दिर प्रांगण में रात्रि 9 बजे से विशाल भजन सन्ध्या का आयोजन किया गया। इस अवसर पर मंदिर में बिजली का आर्कषक डेकोरेशन किया गया, बाबा श्याम की मनमोहक झांकी सजाई गयी तथा भोग लगाकर उपस्थित श्याम भक्तों में प्रसाद वितरण किया गया।

भजन सन्ध्या में दिनेश एण्ड पार्टी तथा शुभकरण चौपदार एण्ड पार्टी द्वारा भजन सन्ध्या का गणेश वंदना से आगाज हुआ एवं श्याम तरे भरोसे मेरा परिवार है... श्याम नाम के हीरे-मोती..., कीर्तन की है रात बाबा आज थ्यानै आणे है...आदि बाबा श्याम के एक से बढकर एक सुन्दर भजन एवं धमाल गीतों की आर्कषक प्रस्तुतिया प्रदान की गयी। भजन सन्ध्या में भरत कुमार तुलस्यान, श्यामसुंदर टमकोरिया, गोपाल टमकोरिया, केसरदेव तुलस्यान, कालुराम तुलस्यान, अर्जुन वर्मा, शरतचन्द शर्मा, संतोष बावलिया, सुनील पंसा, राजकुमार सिंघानिया, दीपू टीबड़ा, सुरेश तुलस्यान, संजय नांगलिया, अशोक तुलस्यान, सुनील मोदी, डी.एन. तुलस्यान सहित अन्य श्याम भक्त बड़ी संख्या में उपस्थित थे।

उप तहसील कार्यालय भवन का शिलान्यास



झुंझुनू, 03 मार्च : मलसीसर उपखण्ड मजिस्ट्रेट कार्यालय परिसर में पशुपालन विभाग के उपनिदेशक डॉ. ओपी तहसील तथा बिसाऊ में उप तहसील कार्यालय भवनों का शिलान्यास सोमवार को मण्डवा विधायक नरेन्द्र कुमार तथा जिला कलेक्टर डॉ. आरूषी मलिक ने किया। प्रत्येक कार्यालय 9 माह की अवधि में बनकर तैयार हो जाएगा, जिस पर 75 लाख रूपए का व्यय होगा। इस दौरान मलसीसर एसडीएम चन्द्रगीराम झाड्डिया, बीसीएमएचओ डॉ. राजकुमार डांगी, महिला एवं बाल विकास विभाग के उपनिदेशक विप्लव न्यौला, मलसीसर तहसीलदार मंगेराम पूर्निया, पशुपालन विभाग के उपनिदेशक डॉ. ओपी मान सहित अन्य अधिकारी तथा ग्रामीण उपस्थित थे। विधायक नरेन्द्र कुमार तथा जिला कलेक्टर ने बिसाऊ राजकीय जटिया अस्पताल को एक मॉडल सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र के रूप में विकसित करने के लिए अस्पताल में अधिकारियों की बैठक भी ली। उन्होंने बताया कि राजकीय सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र में नवीनतम सर्जिकल उपकरण उपलब्ध करवाए जाएंगे।

शिक्षा मंत्री सराफ ने किया उद्घाटन

माई झुंझुनू। शिक्षामंत्री कालीचरण सराफ ने कहा कि राजस्थान शिक्षा के क्षेत्र में अग्रणी राज्य होगा। प्रदेश को एजुकेशन हब के रूप में विकसित करने के लिए भाभाशाहों का योगदान अपेक्षित है। वे रविवार को चूड़ी अजीतगढ़ में बंदीप्रसाद गुलराज केजूडीवाल चेरिटेबल फाउंडेशन के बीजीके आईटीआई के उद्घाटन समारोह में बतौर मुख्य अतिथि बोल रहे थे। कार्यक्रम के अध्यक्ष मंडवा विधायक नरेन्द्र खीचंड ने रोजगारोन्मुखी शिक्षा की जरूरत बताई। अलका सराफ, हिदायत खां, पवन मोदी आदि मंच पर थे। चैयर्समैन रमेश केजूडीवाल, ट्रस्टी सज्जन, राधाकिशन केजूडीवाल ने अतिथियों का माल्यार्पण किया। छात्राओं ने सांस्कृतिक प्रस्तुतियां दी। प्राचार्य संदीपकुमार सिंह ने आभार जताया। इस मौके पर राधेश्याम खंडल, राजेंद्र प्रसाद भोडकीवाला सहित बड़ी संख्या में गणमान्य जन उपस्थित थे।

माई झुंझुनू डॉट कॉम समाचार पत्र नेट पर देखें

www.myjhunjhunu.com/newspaper

1. मासिक समाचार पत्र का रंगीन संस्करण नेट पर उपलब्ध है।
 2. आप अब तक के 18 तथा चालू माह सहित 19 अंक नेट पर देख सकते हैं।
 3. मुद्रित समाचार पत्र के आपके पास पहुंचने से पहले ही वैंब पर उपलब्धता
 4. वांछित अंक को आप Save करके बाद में भी देख सकते हैं।
- THINK JHUNJHUNU THINK MY JHUNJHUNU**

कमला गोइन्का फाउण्डेशन द्वारा घोषणा

माई झुंझुनू। कमला गोइन्का फाउण्डेशन द्वारा हिन्दी से कन्नड़ अथवा कन्नड़ से हिन्दी के सर्वश्रेष्ठ अनुवादक के सम्मानार्थ घोषित इक्कीस हजार रुपये राशि का 'पिताश्री गोपीराम गोइन्का हिन्दी-कन्नड़ अनुवाद पुरस्कार' इस वर्ष डॉ. काशीनाथ अंबलगे को उनकी अनुसूचित कृति सुमित्रानंदन पंत अथवा कवितेगळू के लिए दिया जा रहा है।

इस अवसर पर कर्नाटक के वरिष्ठ हिन्दी साहित्यकार श्री रंगनाथराव राघवेन्द्र निडुंगुडि जी को गोइन्का हिन्दी साहित्य सम्मान से एवं प्रो. मालती पट्टणशेट्टी जी को गोइन्का कन्नड़ साहित्य सम्मान से नवाजा जायेगा। संग-संग कर्नाटक की सिरमौर धर्मस्थला की प्रतिष्ठित समाज-सेवी श्रीमती हेमावती वी. हेगडे जी को दक्षिण ध्वजधारी सम्मान से सम्मानित किया जायेगा।

कमला गोइन्का फाउण्डेशन के प्रबंध न्यासी श्यामसुंदर गोइन्का ने एक प्रेस विज्ञप्ति द्वारा सूचित किया है कि बैंगलोर में निकट भविष्य में आयोजित एक विशेष समारोह में चयनित साहित्यकारों को पुरस्कृत व सम्मानित किया जायेगा।

जेजेटी विश्वविद्यालय में दो दिवसीय राष्ट्रीय सेमिनार

माई झुंझुनू। श्री जगदीशप्रसाद झाबरमल टीबड़ेवाला विश्वविद्यालय में दो दिवसीय राष्ट्रीय सेमिनार का आयोजन किया गया जिसमें रिसेन्ट ट्रेड इन माक्रोबायोलॉजी एवं बायोटेक्नोलॉजी विषय पर चर्चा की गई। इस अवसर पर चांसलर डॉ. विनोद टीबड़ेवाला ने अपने उद्बोधन में कहा कि बढ़ती हुई जनसंख्या व इनके भोजन तथा पोषण आवश्यकताओं में जीव विज्ञान के योगदान की सराहना करते हुए कहा कि स्वतंत्रता के बाद जनसंख्या में तीन गुना बढ़ोतरी के बावजूद भी हमारे जैव वैज्ञानिकों के प्रयासों का ही नतीजा है कि आज भी

जिला जज को न्यायिक अधिकारियों ने दी विदाई



झुंझुनू, 5 मार्च। जिला एवं सेशन न्यायाधीश सतीश कुमार शर्मा के झुंझुनू से जोधपुर महानगर के पद पर स्थानांतरित होने पर मंगलवार को जमुना रिसॉर्ट में जिले के न्यायिक अधिकारियों द्वारा उन्हें भावभीनी विदाई दी गई। इनके स्थान पर हाईकोर्ट जयपुर से जिला जज के पद पर पवन एन.चन्द्र को पद स्थापित किया गया है। इस अवसर पर जिला पुलिस अधिक्षक कुंअर राष्ट्रदीप सिंह भी बतौर अतिथि शामिल हुए। कार्यक्रम में सभी अधिकारियों ने शर्मा के कार्यकाल की सराहना करते हुए उज्ज्वल भविष्य की कामना की। स्थानांतरित होने वाले शर्मा ने अपने उद्बोधन में कहा कि उन्हें सभी अधिकारियों का प्यार मिला। और लगन व मेहनत के साथ सभी ने कार्य किया। इस अवसर पर उपभोक्ता मंच के अध्यक्ष सुखपाल बुन्देल व अधिकारियों ने उन्हें माता शाकम्भरी का चित्र स्मृति स्वरूप भेंट किया व माल्यार्पण कर स्वागत किया। कार्यक्रम का संचालन जगमोहन शर्मा ने किया। इस अवसर पर एडीजे विक्रत गुप्ता, एडीजे नंबर 2 सुश्री सीमा जैन, सीजेएम बुद्धिप्रकाश छंगानी, एसीजे अल्का बंसल, एमजेएम ललित डाबी, रविकान्त जिंदल ग्रा.न्यायिक अधिकारी, विक्रम सिंह भाटी एमजेएम चिड़ावा, गजेन्द्र सिंह तैगुरिया एसीजेएम उदयपुरवाटी आदि सभी अधिकारी मौजूद थे।

मतदाताओं में वोट की अलख जागाएं - डॉ. मलिक

झुंझुनू, 24 मार्च: स्वीप प्लान के तहत मतदाताओं को लोकसभा चुनाव में शत प्रतिशत मतदान हेतु प्रेरित करने के लिए गांधी चौक में सोमवार को सांस्कृतिक कार्यक्रम तथा मतदाता जागरूकता रैली का आयोजन किया गया। यहां आयोजित कार्यक्रम में बोलते हुए जिला निर्वाचन अधिकारी डॉ. आरूषी मलिक ने कहा कि मुझे पूर्ण विश्वास है कि स्वीप प्लान के तहत आंगनबाड़ी कार्यकर्ता तथा स्वयं सहायता समूह की महिला सदस्य प्रत्येक परिवार में अलख जागाएंगी और प्रत्येक मतदाता को वोट देने के



लिए प्रेरित करेंगी। इसके पश्चात जिला निर्वाचन अधिकारी ने मतदाता जागरूकता रैली को हरी झण्डी दिखाई। इस दौरान उपजिला निर्वाचन अधिकारी सुरेंद्र माहेश्वरी, झुंझुनू के उपखण्ड अधिकारी भागीरथ शाख, अतिरिक्त जिला शिक्षा अधिकारी कमलेश तेतरवाल, उप निदेशक महिला एवं बाल विकास विप्लव न्यौला सहित अन्य अधिकारीगण उपस्थित थे।



भारत में कोई भी भूखमरी से नहीं मर रहा है। सेमिनार में मुख्य वक्ता के रूप में जोसफ सेल्विन पांडुचेरी यूनिवर्सिटी, डॉ. के.आर. श्रीधर प्रोफेसर मंगलौर विश्वविद्यालय, डॉ. अनुभव बांटे। कार्यक्रम संयोजक डॉ. एल.कार्तिक, डॉ. शिव बनाकर ने धन्यवाद ज्ञापित किया। संचालन डॉ. अभिरंजन ने किया। डॉ. जी.एम. कच्छवा ने धन्यवाद ज्ञापित किया।